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Pierwsze Dni Gminy
Łęczyce w Bożympolu
Wielkim

Wakacje z piłką – sportowe lato 
pełne wrażeń!

Młodzież z Gminy Łęczyce na 
Międzynarodowym Obozie 
Pożarniczym w Czechach

Wielki Maraton 
Czytelniczy
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W pierwszy lipcowy weekend Park 
Wiejski w Bożympolu Wielkim tęt-

nił życiem – 5 i 6 lipca 2025 roku odbyły 
się pierwsze w historii Dni Gminy Łęczy-
ce. To wyjątkowe wydarzenie na długo 
zapadnie w pamięci mieszkańców i gości. 
Przez dwa dni wspólnie świętowaliśmy, 
bawiliśmy się, wzruszaliśmy i cieszyliśmy 
się tym, co w naszej gminie najcenniej-
sze – ludźmi, kulturą i lokalną energią.

Scena pełna talentów
W sercu wydarzenia znalazła się scena, 

na której zaprezentowali się wyjątkowi 

artyści. Popołudniowe koncerty gwiazd 
rozgrzały publiczność – zespół EratoX 
porwał tłumy taneczną energią, Sebastian 
Muntowski wzruszał autorskimi kompo-
zycjami, a Silver – Sylwester Domański 
zabrał wszystkich w sentymentalną po-
dróż po twórczości legend polskiej mu-
zyki. W niedzielę emocje podtrzymali 
m.in. Krzysztof Kreft, który zaprezen-
tował przekrojowy repertuar – od na-
strojowych ballad po energiczne utwory, 
a  także Iwona Witke i  Katarzyna Ko-
biela, której serdeczność i  profesjona-
lizm w roli prowadzącej zdobyły serca 

publiczności. Nie zabrakło też humoru 
i dystansu w wykonaniu gwiazdy wie-
czoru Kaszubskiej Influencerki – Karo-
liny Stankowskiej.

Kultura, tradycja i aktywność
Dni Gminy to nie tylko muzyka – to 

także święto lokalnej kultury i aktyw-
ności. Ogromne wrażenie na widzach 
wywarł spektakl „Baśnie znad Łeby” 
w  wykonaniu Teatru Odeon Strzebie-
lino pod kierownictwem Dawida Kwi-
dzińskiego – pełen magii i  rodzinnej 
atmosfery.

Podczas wydarzenia odbyło się uroczy-
ste wręczenie nagród w ramach ogólno-
polskiej rywalizacji „Rowerowa Stolica 
Polski”, a także emocjonujący Turniej Kół 
Gospodyń Wiejskich z udziałem kół z Ki-
sewa, Świetlina i Dzięcielca. Kreatywne 
konkurencje i wspólna zabawa pokazały 
siłę lokalnych wspólnot i niezastąpioną 
rolę kobiet w życiu wsi.

Gmina stawia na EKO i talenty
Nie zabrakło również ważnych inicja-

tyw edukacyjnych i proekologicznych. 
W sobotę ogłoszono wyniki konkursu 
„Gmina Łęczyce stawia na EKO”, promu-
jącego świadomość środowiskową wśród 
mieszkańców. Rozstrzygnięcie konkursu 
poprzedziła barwna prezentacja strojów 

Pierwsze Dni Gminy Łęczyce 
w Bożympolu Wielkim!

relacja
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ekologicznych na scenie, która zachwyciła 
pomysłowością i oryginalnym podejściem 
uczestników do tematu ochrony środowi-
ska. Serdeczne podziękowania kierujemy 

do członków komisji konkursowej, którzy 
z zaangażowaniem oceniali prezentacje – 
Piotra Zagrodnika, Żanetę Grzenkowicz 
oraz Gabriela Skrzyńskiego. Ich praca 

pozwoliła wyłonić laureatów w atmosfe-
rze życzliwości i szacunku dla twórczej 
ekspresji uczestników.

Równie gorące podziękowania nale-
żą się zespołowi oceniającemu Turniej 
Kół Gospodyń Wiejskich, który czuwał 
nad sprawnym i  sprawiedliwym prze-
biegiem rywalizacji. W składzie komi-
sji znaleźli się m.in. Żaneta Grzenkowicz 
i Rafał Cirocki – dzięki ich obecności  
i obiektywnemu podejściu, konkurs prze-
biegł w doskonałej atmosferze i duchu do-
brej zabawy.

W niedzielę poznaliśmy także zwycięz-
cę finału projektu „Talenty Gminy Łęczy-
ce” – gratulacje dla Filipa Bargańskiego, 
który zachwycił publiczność i jury swoim 
wyjątkowym talentem!

Najmłodsi pokazali, jak widzą swoją 
Małą Ojczyznę

Ogromne wzruszenie i zachwyt towa-
rzyszyły także rozstrzygnięciu konkur-
su plastycznego „Gmina Łęczyce – moje 
miejsce na ziemi”, zorganizowanego przez 
zespoły bibliotek w Łęczycach, Brzeźnie 
Lęborskim, Strzebielinie i  Bożympolu 
Wielkim. Dzieci pokazały gminę swoimi 
oczami – barwnie, szczerze i z wielkim 
sercem. Ich prace stały się dowodem na 
to, że najmłodsi potrafią dostrzec pięk-
no codzienności i mają głos, który war-
to usłyszeć.

Wspólne dzieło – wspólny sukces
Słowa wdzięczności należą się wszyst-

kim, którzy przyczynili się do organiza-
cji tego wydarzenia. Dziękujemy Wójtowi 
Gminy Łęczyce Panu Piotrowi Wittbrod-
towi, Wicewójtowi Damianowi Bana-
siakowi, Przewodniczącej Rady Gminy 
Łęczyce Żanecie Grzenkowicz, radnym: 
Gabrielowi Skrzyńskiemu i Łukaszowi 
Piątkowi, Panu Wojciechowi Wieczorko-
wi, Danucie Milewczyk - Dyrektor Szkoły 
Podstawowej im. Janusza Kusocińskie-
go w  Bożympolu Wielkim, Zespołom 
OSP Gminy Łęczyce z  Panem Mariu-
szem Wickiem na czele, a także asp. Ka-
rolinie Próchniak z KPP w Wejherowie 
– za obecność, zaangażowanie i wsparcie.

Ogromne podziękowania kierujemy 
także do partnerów wydarzenia, w tym 
firmie Poltarex – Polskie Drewno, która 
wielokrotnie wspierała lokalne inicjatywy 
za przekazanie drewnianych stołów będą-
cych jedną z nagród w Turnieju Kół Go-
spodyń Wiejskich oraz Piekarni-Cukierni 
R. Daniel Nowicki za słodki poczęstunek.

relacja
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W  niedzielę, 13 lipca 2025 r., na 
boisku w  Świetlinie odbył się 

III Turniej Piłki Siatkowej na Trawie, 
który na stałe wpisał się w  kalendarz 
sportowych wydarzeń naszej gminy.  
W tegorocznej edycji wzięło udział sześć 
drużyn: KS Linia, KS Strzebielino, Taj-
fun Świetlino, Browarek, Czarne Orły 
Kostkowo oraz Rodzinka PL. Zmagania 
przebiegały w duchu sportowej rywaliza-
cji i fair play, a piękna pogoda sprzyjała 
zarówno zawodnikom, jak i licznie zgro-
madzonym kibicom. Mecze sędziowali 
przedstawiciele Polskiego Związku Piłki 
Siatkowej, dbając o prawidłowy przebieg 
rozgrywek.

Klasyfikacja końcowa:
1.KS Linia
2. KS Strzebielino
3.Tajfun Świetlino
4.Browarek
5. Czarne Orły Kostkowo
6. Rodzinka PL

Drużyny, które stanęły na podium, 
otrzymały puchary, a wszyscy uczestnicy 
nagrodzeni zostali pamiątkowymi meda-
lami, dyplomami i drobnymi upomin-
kami. Organizatorzy – Stowarzyszenie 
Piękne Świetlino – serdecznie dziękują 
zawodnikom, kibicom oraz wszystkim 
osobom zaangażowanym w  przygoto-
wanie wydarzenia: od prac przy boisku, 
poprzez obsługę grilla i  strefy gastro-
nomicznej, aż po rozstawienie sprzętu, 

stołów, ławek, namiotów i leżaków oraz 
sprzątnięcie terenu po turnieju .Wyda-
rzenie było nie tylko okazją do sportowej 
rywalizacji, ale także integracji mieszkań-
ców, wspólnej zabawy i spędzenia czasu 
w miłej, sąsiedzkiej atmosferze. Projekt 
został współfinansowany ze środków 
Gminy Łęczyce.

Stowarzyszenie Piękne Świetlino

W  niedzielę, 27 lipca na stadionie 
sportowym w  Łęczycach odbyła 

się kolejna edycja sportowej rywaliza-
cji pod nazwą „Na sportowo ze straża-
kami” zorganizowana przez strażaków 
z OSP Łęczyce. Projekt, który został  do-
finansowany ze środków gminy Łęczyce, 

zgromadził całe rodziny i  przyciągnął 
wielu mieszkańców.

Pogoda dopisała, a organizatorzy za-
dbali o to, by każdy – bez względu na wiek 
– znalazł coś dla siebie. Głównym punk-
tem programu były konkurencje sportowe 
z nagrodami, które cieszyły się ogromnym 

zainteresowaniem. Dzieci mogły wziąć 
udział w  licznych grach i  zabawach,  
a  także sprawdzić swoje umiejętno-
ści w  wyścigach na rolkach. Dużym 
zainteresowaniem cieszyły się warszta-
ty z pierwszej pomocy – profesjonalnie 
poprowadzone, przyciągnęły rów-
nież dorosłych i  były doskonałą oka-
zją aby przypomnieć sobie podstawowe 
zasady ratowania życia. Równolegle 
odbywał się mini turniej siatkówki,  
który stworzył sportową atmosferę ry-
walizacji. Nie zabrakło również atrakcji 
typowo rekreacyjnych – przejażdżki na 
quadach dostarczyły niezapomnianych 
emocji, a najmłodszych ucieszyło spot-
kanie z  ulubionym bohaterem – Mar-
shallem z „Psiego Patrolu”. Strefa grillowa  
i popcorn, wata cukrowa zaspokoiły ape-
tyty, a stoisko Sołectwa Łęczyce serwo-
wało lokalne smakołyki i napoje. Wśród 

informacje

III Turniej Piłki Siatkowej na Trawie w Świetlinie

Na sportowo ze strażakami z Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Łęczycach
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Lato nie musi być nudne – udowodnili 
to juniorzy z Klubu Sportowego Sokół 

Bożepole Wielkie, którzy wzięli udział 
w  wyjątkowej akcji „Wakacje z  piłką”, 
w której nie brakowało emocji, ruchu 
i dobrej zabawy – wszystko pod znakiem 
sportu i aktywnego wypoczynku!

Młodzi piłkarze doskonalili swoje 
umiejętności na boisku, biorąc udział 
w treningach, grach i mini-turniejach. 
Oprócz intensywnej gry w piłkę nożną, 
organizatorzy przygotowali dla uczestni-
ków kilka wyjątkowych atrakcji. Jednym 
z  najciekawszych punktów programu 
był wyjazd do Parku ADVENTURE 
w Gdyni, gdzie dzieciaki mogły przeżyć 

niesamowitą „Leśną Ekspedycję” – peł-
ną przygód, integracji i wspólnego po-
konywania przeszkód w  naturalnym 
otoczeniu. Kolejną atrakcją był wyjazd 
do Białogóry, gdzie młodzi sportowcy 
mieli okazję spróbować swoich sił w be-
achsoccerze – piłce nożnej na piasku. 
Po emocjonujących meczach nie mogło 
zabraknąć nagrody – pysznych lodów! 
Na koniec uczestnicy odwiedzili Wodne 
Ogrody w Wejherowie, gdzie czekał na 
nich relaks i wodne szaleństwo – idealne 
zakończenie aktywnego tygodnia.

Choć pogoda bywała kapryśna, nikt 
się nie poddał – młodzi zawodnicy poka-
zali ducha walki i pozytywne nastawienie, 

niezależnie od warunków. Na pamiątkę 
udziału w akcji każdy uczestnik otrzymał 
specjalną koszulkę, która będzie przypo-
minać o wakacyjnych przygodach i spor-
towej pasji. „Wakacje z piłką” to nie tylko 
ruch i sport, ale też integracja, nowe przy-
jaźnie i mnóstwo wspomnień. Dzięku-
jemy wszystkim uczestnikom, trenerom 
Pawłowi, Jakubowi i  Mikołajowi oraz 
osobom wspierającym organizację za ten 
wyjątkowy czas! Projekt został dofinanso-
wany ze środków Gminy Łęczyce. 

Klub Sportowy Sokół Bożepole Wielkie

dodatkowych atrakcji znalazła się lote-
ria fantowa z cennymi nagrodami oraz 
pyszne lody dla dzieci, które w  ciepły 
dzień były prawdziwym hitem. Wielką 
radość sprawił także dmuchaniec, który 
przez całe popołudnie był oblegany przez 
najmłodszych uczestników festynu.

Impreza zakończyła się uroczystym 
wręczeniem nagród oraz podziękowa-
niami dla wszystkich uczestników tego 
sportowego wydarzenia. Cieszymy się, że 
po raz kolejny udało się zintegrować spo-
łeczność lokalną i zorganizować nieza-
pomniane wydarzenie dla całych rodzin. 
Dziękujemy wszystkim za obecność i do 
zobaczenia za rok.

Ochotnicza Straż Pożarna
w  Łęczycach

informacje

Wakacje z piłką – sportowe lato pełne wrażeń!



W piątkowe popołudnie, 20 czerw-
ca 2025 roku, Przystań Kajakowa 

w Paraszynie wypełniła się śmiechem, 
śpiewem i aromatem ogniska. Wszyst-
ko za sprawą wydarzenia „Wianki nad 
Łebą – Pobudka lata”, zorganizowanego 
przez Teatr Odeon przy wsparciu Gmi-
ny Łęczyce, Gminnej Instytucji Kultu-
ry i Biblioteki oraz licznych partnerów 
i mieszkańców. Punktualnie o godzinie 
17:00 rozpoczęło się świętowanie przesi-
lenia letniego – wyjątkowego czasu, kiedy 
natura wkracza w pełnię rozkwitu, a tra-
dycje słowiańskie odżywają w atmosferze 
wspólnoty i radości.

Głównym punktem programu był wy-
jątkowy spektakl Teatru Odeon pt. „Kwiat 
paproci” inspirowany ludowymi baśnia-
mi i podaniami. Sceneria nad rzeką Łebą 
dodała przedstawieniu niesamowitego 
klimatu – publiczność mogła niemal do-
tknąć magii lasu i wody, które są tłem 
słowiańskich opowieści. Po spektaklu 
uczestnicy – zarówno dzieci, jak i dorośli 
– wspólnie zaplatali wianki, które póź-
niej, zgodnie z tradycją, zostały puszczo-
ne na wodę. To symboliczne pożegnanie 
wiosny i powitanie lata miało w sobie coś 
z rytuału, ale i z beztroskiej zabawy. Wie-
czór upłynął przy rozpalonym ognisku, 
gdzie można było własnoręcznie upiec 
kiełbaskę na kiju, pośpiewać i potańczyć 
przy dźwiękach ludowych melodii. Nie 

zabrakło również konkursów, animacji 
oraz zabaw przygotowanych specjalnie 
dla najmłodszych uczestników. Wspa-
niała atmosfera, piękna pogoda i zaan-
gażowanie mieszkańców sprawiły, że 
wydarzenie stało się prawdziwym świę-
tem lokalnej społeczności. Organizatorzy 
zadbali o każdy szczegół, łącząc tradycję 
z nowoczesną formą integracji między-
pokoleniowej.

Serdeczne podziękowania należą się 
wszystkim, którzy przyczynili się do 

organizacji tego wyjątkowego wieczoru: 
Wójtowi i Radzie Gminy Łęczyce, Gmin-
nej Instytucji Kultury, Bibliotece Publicz-
nej w Łęczycach, rodzicom i przyjaciołom 
Teatru Odeon, a także partnerom wyda-
rzenia. „Wianki nad Łebą” to przykład, 
jak piękne i wartościowe mogą być wy-
darzenia oparte na lokalnych tradycjach. 
Pozostaje mieć nadzieję, że ta inicjatywa 
wpisze się na stałe w kalendarz kultural-
ny naszej gminy.
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W  czerwcu nasza gmina po raz 
pierwszy wzięła udział w  ogól-

nopolskim projekcie „Rowerowa Stoli-
ca Polski” organizowanym przez Miasto 
Bydgoszcz w ramach aplikacji Aktywne 
Miasta. To wyjątkowe wydarzenie łączy 
miłośników dwóch kółek z całego kraju 
i zachęca do aktywnego spędzania cza-
su, zdrowej rywalizacji oraz poznawania 
swoich małych ojczyzn z perspektywy ro-
werowego siodełka. Inicjatorem dołącze-
nia naszej gminy do rywalizacji o Puchar 
Rowerowej Stolicy Polski był Klub Rowe-
rowy Strzebielino. Mimo że był to nasz 

pierwszy start, Gmina Łęczyce zajęła zna-
komite 29. miejsce spośród aż 145 miej-
scowości! To wynik, z którego możemy 
być dumni – zawdzięczamy go zaangażo-
waniu, wytrwałości i pasji naszych miesz-
kańców. Łącznie przejechaliśmy 45 979,49 
km, co daje imponującą średnią dzienną 
1 532,65 km. Dzięki temu zdobyliśmy 3 
882,09 punktów w klasyfikacji ogólnej!

W  rywalizacji wyłoniliśmy rów-
nież gminnych liderów w  trzech kate-
goriach: dzieci, kobiety i  mężczyźni. 
To oni najczęściej kręcili kilometry dla 
Gminy Łęczyce, niezależnie od pogody 

i codziennych obowiązków. Oto oni:

Kategoria: Dzieci
1. Natalia Pawlak – 767,91 km
2. Jan Trepczyk – 499,76 km
3. Jakub Mielewski – 494,71 km
4. Julia Mielewska – 448,54 km

 Kategoria: Kobiety
1. Olga Szewczyk – 1 791,20 km
2. Renata Korthals – 1 603,75 km
3. Christina Dampc – 1 390,00 km

Gmina Łęczyce w Ogólnopolskiej Rywalizacji 
o Puchar Rowerowej Stolicy Polski! 

Magiczny wieczór nad rzeką Łebą – „Wianki nad 
Łebą” obudziły lato w Paraszyńskiej Przystani
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W dniach od 28 lipca do 2 sierpnia 
2025 roku dwudziestoosobowa gru-

pa młodzieży, reprezentująca jednostki 
Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu 
Gminy Łęczyce, uczestniczyła w Między-
narodowym Obozie Pożarniczym w miej-
scowości Tehovec w Czechach. Młodym 
druhom towarzyszyli opiekunowie oraz re-
prezentanci strażackich drużyn z Austrii,  
Niemiec i Czech.

Obozy młodzieżowe o  charakterze 
pożarniczym, organizowane cyklicznie 
w różnych krajach Unii Europejskiej od 

1991 roku, to doskonała okazja do zdo-
bywania nowych doświadczeń, rozwi-
jania wiedzy z  zakresu pożarnictwa, 
integracji międzynarodowej oraz zdro-
wej rywalizacji sportowej. Tak było i tym 
razem – w Tehovcu nie zabrakło emocji, 
nauki i dobrej zabawy. Jednym z głów-
nych punktów programu były między-
narodowe zawody sportowo-pożarnicze,  
w których Polskę reprezentowały dwie 
drużyny. Nasi młodzi strażacy spisali 
się znakomicie – zajmując odpowiednio 
4. i 9. miejsce w klasyfikacji ogólnej. To 

świetny wynik, biorąc pod uwagę wy-
soki poziom przygotowania wszystkich 
uczestników. Podczas obozu nie zabra-
kło też atrakcji turystycznych – mło-
dzież miała okazję odwiedzić słynne 
ZOO w Pradze. Dużym zainteresowa-
niem cieszył się także międzynarodo-
wy marsz z zadaniami, który nie tylko 
sprawdzał umiejętności zespołowe, ale 
również sprzyjał integracji – zespoły były 
mieszane, a językowe bariery pokonywa-
ne z uśmiechem. Na zakończenie uczest-
nicy otrzymali pamiątkowe nagrody za 
udział w zawodach, a także mnóstwo do-
brych wspomnień i nowych znajomości, 
które z pewnością przetrwają wiele lat. 
Już dziś z niecierpliwością czekamy na 
przyszłoroczny obóz, który odbędzie się 
w Behringen w Niemczech.

Serdeczne podziękowania kieru-
jemy do Wójta oraz Radnych Gmi-
ny Łęczyce za wsparcie finansowe, 
zaangażowanie w organizację wyjazdu 
oraz stworzenie młodzieży warunków  
do rozwoju i niezapomnianych przeżyć.

Zarząd Oddziału Gminnego ZOSP RP 
w Łęczycach

 Kategoria: Mężczyźni
1. Edmund Białk – 2 432,12 km
2. Emil Roda – 2 391,08 km
3. Bartosz Koszałka – 1 951,08 km

Wszystkim zwycięzcom jeszcze raz ser-
decznie gratulujemy, a wszystkim uczest-
nikom dziękujemy za udział i za każdy 
przejechany kilometr! Oficjalne wręcze-
nie nagród dla lokalnych liderów odbyło 
się 5 lipca podczas Dni Gminy Łęczyce 
w Bożympolu Wielkim. W uroczystym 
wręczeniu nagród wzięli udział: Prze-
wodnicząca Rady Gminy Łęczyce Żane-
ta Grzenkowicz, Zastępca Wójta Gminy 
Łęczyce Damian Banasiak, Dyrektor GI-
KiB Piotr Zagrodnik, Prezes Klubu Rowe-
rowego Strzebielino Karol Mielewski oraz 
Sołtys Sołectwa Strzebielino-Osiedle Ra-
fał Cirocki. Była to doskonała okazja, aby 
podziękować rowerzystom za ich wkład 
w promocję aktywności fizycznej w na-
szej gminie oraz integrację mieszkańców. 
Fundatorami nagród dla zwycięzców byli: 

Urząd Gminy Łęczyce, Gminna Instytucja 
Kultury i Biblioteka w Łęczycach, Firma 
Redam – stolarka otworowa oraz Klub 
Rowerowy Strzebielino.

Tak udany debiut to świetna motywacja 
do dalszego działania! Już dziś zaprasza-
my wszystkich mieszkańców do kolejnych 

edycji rowerowych wyzwań. Jesteśmy 
przekonani, że z takim zaangażowaniem 
i duchem sportowej rywalizacji Gmina 
Łęczyce może sięgnąć po jeszcze wyższe 
lokaty w przyszłości!

Młodzież z Gminy Łęczyce na Międzynarodowym 
Obozie Pożarniczym w Czechach
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W  dniach 5 i  11 sierpnia 2025 r. 
Stowarzyszenie na Rzecz Roz-

woju Świetlina miało przyjemność 
ponownie zorganizować wycieczki kra-
joznawcze pod hasłem „Po szlaku dwo-
rów i  pałaców Północnych Kaszub” 
z przewodnikiem Panem Radosławem 
Kamińskim. Tym razem uczestnicy po-
znawali dwa wyjątkowe warianty trasy 
– Lębork Południe oraz Lębork Północ. 

Trasa Lębork Południe obejmowała: 
    - Pałac w Łebuni,

- Dwór w Cewicach- Dwór w Krępko-
wicach, 

- Muzeum w Lęborku,
- Pałac w Grąbkowie,
- Pałac „Pod Bocianim Gniazdem” 

w Runowie.

Trasa Lębork Północ prowadziła przez: 
    - Dwór w Lędziechowie,

- Pałac w Poraju,
- Pałac w Wicku,
- Pałac w Charbrowie,
- Pałac w Zdrzewnie,
- Dwór w Roszczycach,
- Pałac w Ulinii,
- Pałac w Nowęcinie.

Podczas obu wycieczek uczestnicy 
mieli okazję nie tylko podziwiać piękną 
architekturę i otoczenie zabytków , ale 
także poznać bogatą historię miejsc oraz 
ciekawostki związane z dawnymi właści-
cielami tych rezydencji. Serdecznie dzię-
kujemy wszystkim uczestnikom za udział, 
panu przewodnikowi Radosławowi Ka-
mińskiemu za pasjonującą opowieść o na-
szej lokalnej historii oraz właścicielom 
dworów i  pałaców za życzliwe przyję-
cie i otwarcie drzwi swoich zabytkowych 
siedzib. Projekt był współfinansowany ze 
środków Gminy Łęczyce.

Stowarzyszenie Piękne Świetlino

Tegoroczne Dni Gminy Łęczyce były 
pełne dobrej energii, spotkań, uśmie-

chów i wspólnej zabawy. Gminna Biblio-
teka Publiczna w Łęczycach wraz z filiami 
w Bożympolu Wielkim, Brzeźnie Lębor-
skim oraz Strzebielinie również włączy-
ła się w świętowanie i przygotowała dla 
mieszkańców mnóstwo ciekawych atrak-
cji.

Dzieci mogły wziąć udział w konkur-
sie plastycznym „Gmina Łęczyce – moje 
miejsce na ziemi” – każda z prac poka-
zała naszą gminę z innej, niezwykle cie-
kawej perspektywy. Były też kreatywne 
warsztaty, podczas których powstawały 
kolorowe papierowe kwiaty, zakładki do 
książek i przypinki. Sporo radości sprawił 
najmłodszym również quiz o bibliotekach 
 – świetna zabawa połączona z nauką. Nie 
zapomniałyśmy też o dorosłych. Dla nich 
przygotowany był quiz o gminie, który 

łączył pytania z historii i współczesności. 
Wielu mieszkańców z sentymentem za-
trzymywało się przy galerii starych zdjęć, 

gdzie można było zobaczyć, jak wyglą-
dały Łęczyce i okoliczne miejscowości 
kilkadziesiąt lat temu – kościoły, dwory, 

informacje

Po szlaku dworów i pałaców Północnych Kaszub 

Biblioteki na Dniach Gminy Łęczyce – dziękujemy, 
że byliście tam z nami!
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Coroczne obchody Dnia Europejczy-
ka w naszej szkole doskonale wpisują 

się w ideę Festiwalu Dobrych Relacji. To 
wydarzenie nie tylko rozwija u dzieci cie-
kawość świata i zainteresowanie innymi 
krajami, ale przede wszystkim kształtuje 
postawę szacunku wobec różnorodności 
kulturowej oraz buduje poczucie przyna-
leżności do wspólnoty europejskiej.

W tym roku Dzień Europejczyka ce-
lebrowaliśmy 25 czerwca, tradycyjnie na 
sali gimnastycznej. Dzięki pomysłowo-
ści wychowawców i ich podopiecznych 
każda grupa w przeróżny sposób zapre-
zentowała wylosowany wcześniej kraj eu-
ropejski. Uczestnicy pokazali to poprzez 
stroje, symbole, atrybuty, plakaty, a także 
muzykę i choreografię, co pozwoliło przy-
bliżyć najważniejsze cechy charaktery-
styczne poszczególnych państw. Mieliśmy 
okazję poznać ich zabytki, kuchnię, zwy-
czaje, a także słynne postacie z różnych 
dziedzin. Wiele prezentacji miało formę 
krótkich inscenizacji teatralnych, często 
połączonych z tańcem i śpiewem, co do-
dało wydarzeniu energii i atrakcyjności.

Nie zabrakło również muzycznych ak-
centów podczas tej imprezy. Starsi ucz-
niowie brali udział w grze inspirowanej 
programem „Jaka to melodia?”, próbu-
jąc odgadnąć kraj pochodzenia wyko-
nawcy danego utworu. Młodsze dzieci 
miały za zadanie rozpoznać tytuł bajki 
na podstawie wysłuchanego fragmentu 

piosenki. Kolejnym punktem programu 
były stacje zadaniowe tematycznie zwią-
zane z krajami europejskimi. Najmłodsi 
uczestnicy układali puzzle z postaciami 
z europejskich bajek oraz grali w Memo-
ry. Uczniowie klas 1–3 sprawdzali swoją 
spostrzegawczość, licząc symbole po-
szczególnych krajów. Uczniowie klas 4-8 
kodowali na macie flagi, dopasowywali 
podpisy do ilustracji znanych zabytków 
oraz rozwiązywali krzyżówki tematyczne.

Dzień Europejczyka to z pewnością 
wydarzenie, które łączy zabawę z  na-
uką. Uczy otwartości, rozwija kreatyw-
ność, odkrywa talenty i zainteresowania, 
buduje więzi oraz wzmacnia integra-
cję całej społeczności szkolnej i przed-
szkolnej. Tworzy atmosferę życzliwości  
i wspólnoty, a przy tym umożliwia twór-
cze i wartościowe spędzenie ostatnich dni 
roku szkolnego. Zdecydowanie wpisuje 
się w Festiwal Dobrych Relacji.

Małgorzata Koleśnik
Marta Wołoszynek

dawne domy i miejsca, które dziś wyglą-
dają zupełnie inaczej. W trakcie wyda-
rzenia promowałyśmy także akcję Mała 
Książka – Wielki Człowiek – najmłod-
szych można było zapisać do biblioteki 
i zachęcić do sięgnięcia po pierwsze książ-
ki. Na bibliotecznym stoisku można było 
też kupić książki o historii miejscowości 

z terenu naszej gminy, które zostały wy-
dane przez Gminną Instytucję Kultury 
i Bibliotekę w Łęczycach.

Były rozmowy, uśmiechy, mnó-
stwo miłych słów i  ogromne zain-
teresowanie – za co bardzo, bardzo 
dziękujemy! Cieszymy się, że mogliśmy 
być częścią tego wydarzenia i spotkać się  

z Wami na żywo. Zapraszamy do wszyst-
kich naszych bibliotek i widzimy się na 
kolejnych wydarzeniach!

Wasze Bibliotekarki

informacje

Dzień Europejczyka w Szkole Podstawowej 
w Bożympolu Wielkim” 
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Czerwiec był dla naszych przedszkola-
ków czasem wspólnych przeżyć i nie-

zapomnianych chwil.  Liczne wydarzenia 
miały na celu nie tylko integrację i do-
brą zabawę, ale także rozwijanie dziecię-
cej kreatywności, samodzielności oraz 
umiejętności społecznych.

Gminna Gala Przedszkolaka	  
Choć poranek 5 czerwca przywitał nas 
deszczową aurą, to już po chwili niebo się 
rozpogodziło, tworząc idealne warunki do 
wspólnej zabawy na świeżym powietrzu. 
W Gminnej Gali Przedszkolaka udział 
wzięły dzieci z „zerówek” z całej Gminy 
Łęczyce. Wydarzenie miało charakter za-
daniowy — uczestnicy poruszali się zgod-
nie z przygotowaną mapą, odwiedzając aż 
12 stacji tematycznych. Każda z nich ofe-
rowała różnorodne zabawy i aktywności 
rozwijające sprawność fizyczną, logiczne 
myślenie, współpracę i kreatywność. Po 
zakończeniu zmagań dzieci udały się na 
poczęstunek w parku wiejskim, gdzie mo-
gły odpocząć i podzielić się wrażeniami  
z kolegami. Podczas gali obecni byli rów-
nież dyrektorzy przedszkoli z terenu gmi-
ny, Wójt Gminy Łęczyce oraz Kierownik 
Referatu Oświaty.

Florystyczne warsztaty z sercem	
W połowie czerwca przedszkolaki miały 
okazję uczestniczyć w wyjątkowych war-
sztatach florystycznych, podczas których 
– pod czujnym okiem profesjonalnej flo-
rystki – samodzielnie wykonały kolorowe 
bukiety. Kwiatowe kompozycje, przygoto-
wane z myślą o rodzicach, były nie tylko 
piękną niespodzianką, ale też okazją do 
rozwijania wrażliwości estetycznej i zdol-
ności manualnych najmłodszych.

Magia Festiwalu  Relacji	
W  ramach Szkolnego Festiwalu Re-

lacji do wspólnej zabawy włączyły się 
również przedszkolaki. Jedną z  naj-
większych atrakcji był występ iluzjoni-
sty Amigola, który swoimi magicznymi 
sztuczkami zachwycił  dzieci. Podczas fe-
stiwalu dzieci brały także udział w Dniu 
Europejczyka, prezentując wylosowany 
kraj. Była to doskonała okazja do po-
znania tradycji i kultury innych państw  
w przystępny, dziecięcy sposób.

Dzień Rodziny – święto pełne wzru-
szeń i radości	

Czerwcowe świętowanie zakończył 
Dzień Rodziny – wyjątkowe spotkanie, 
podczas którego przedszkolaki zapre-
zentowały przygotowane piosenki, wier-
szyki i krótkie inscenizacje. Nie zabrakło 

wzruszeń, uśmiechów i gromkich braw 
od dumnych rodziców. Podczas czę-
ści oficjalnej najstarsze przedszko-
laki otrzymały dyplomy i  drobne 
upominki – symboliczne pożegnanie  
z przedszkolem i pierwszy krok w stronę 
szkolnej przygody. Po występach wszy-
scy przenieśli się do parku wiejskiego, 
gdzie czekała dalsza część uroczystości. 
Na dzieci czekało tam mnóstwo radości  
i zabawy – dmuchaniec, wata cukrowa oraz 
animacje, które przyciągały najmłodszych  
i dostarczały im wiele uśmiechu. Był to 
czas beztroskiej zabawy i rodzinnej inte-
gracji w pięknej, letniej atmosferze.

Z uśmiechem żegnamy rok przedszkol-
ny, pełen kolorowych wspomnień, zabaw 
i wspólnych działań. Przed nami  zasłużo-
ny odpoczynek, a już we wrześniu spotka-
my się ponownie – pełni energii, nowych 
pomysłów i gotowi na kolejne wyzwania. 
Dla niektórych dzieci będzie to kontynua-
cja przedszkolnej przygody, a dla naszych 
absolwentów – początek nowego etapu  
w  szkolnych ławkach. Życzy-
my wszystkim bezpiecznych, po-
godnych i  pełnych radości wakacji!  
Do zobaczenia we wrześniu!

Martyna Wierzbowska

informacje

Radość, zabawa i wspólne świętowanie –  
aktywny czerwiec w oddziałach przedszkolnych   
w  Bożympolu Wielkim 
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Ostatnie tygodnie roku szkolnego 
2024/2025 w Zespole Szkolno-Przed-

szkolnym w Strzebielinie-Osiedlu upłynę-
ła pod znakiem świadomej profilaktyki, 
integracji środowiska szkolnego i działań 
wzmacniających kompetencje społeczne 
uczniów. Szkoła zrealizowała szereg war-
tościowych inicjatyw łączących uczniów, 
nauczycieli i rodziców, wokół wspólnych 
celów: budowania relacji, promowania 
zdrowego stylu życia, rozwijania uważ-
ności oraz kształtowania odpowiedzial-
nych postaw.

Szczególne miejsce wśród nich za-
jął program  „Domowi Detektywi - Jaś 
i Małgosia na tropie”, realizowany w kla-
sach IV, którego  głównym celem było 
opóźnienie inicjacji alkoholowej wśród 
uczniów poprzez wzmacnianie relacji ro-
dzinnych, rozwijanie umiejętności spo-
łecznych i kształtowanie pozytywnych 
postaw. Kluczową rolę w programie peł-
nili nie tylko uczniowie, ale również ich 
rodzice, którzy aktywnie włączali się do 
realizacji zadań.

Przez kolejne tygodnie, czwartoklasi-
ści, jako „młodzi detektywi”, otrzymywali 
do wykonania specjalne misje, które roz-
wiązywali wspólnie z rodzicami. Praca 
nad tematami dotyczyła odpowiedzial-
ności, presji rówieśniczej, podejmowania 
decyzji i była nie tylko edukacyjna, ale też 
pogłębiała więź dziecka z rodzicem.

Zwieńczeniem realizacji programu 
były Wieczory Jasia i Małgosi , podczas 
których  uczniowie wraz z rodzicami brali 

udział w zadaniach „tu i teraz”, wymagają-
cych współdziałania i wzajemnego zrozu-
mienia, a ognisko integracyjne,  stało się 
miejscem swobodnych rozmów, śmiechu 
i radości. Każde spotkanie zakończyło się 
wyjątkowym wydarzeniem – nocowan-
ką uczniów w szkole, która  również do-
starczyła wielu niezapomnianych wrażeń.

Ponadto uczniowie otrzymali  pamiąt-
kowe dyplomy ukończenia Programu 
oraz zestawy detektywistyczne,  zaku-
pione dzięki wsparciu Gminnej Komisji 
Rozwiązywania Problemów Alkoholo-
wych i Profilaktyki której z tego miejsca 
serdecznie dziękujemy.

W klasach VIII zrealizowano program 
„Archipelag Skarbów”, który w atrakcyj-
nej i dynamicznej formie poruszał tematy 

dojrzewania, relacji, miłości, poczucia 
własnej wartości i  odpowiedzialności. 
Spotkania prowadzone przez profesjonal-
nych edukatorów skłaniały młodzież do 
refleksji nad własnymi wyborami i war-
tościami.

Zwieńczeniem całorocznych działań 
był udział  ogólnopolskiej kampanii in-
formacyjno-edukacyjnej przygotowanej 
przez Ministerstwo Edukacji Narodowej 
we współpracy z Ministerstwem Spraw 
Wewnętrznych i  Administracji, Mini-
sterstwem Infrastruktury oraz NASK  
„Tydzień dla bezpieczeństwa”, który od-
był się w dniach 23–27 czerwca 2025 r. 
 W naszej szkole w ciągu pięciu intensyw-
nych dni uczniowie wszystkich klas wzięli 
udział w zajęciach promujących bezpie-
czeństwo, zdrowie psychiczne, aktywność 
fizyczną oraz rozwój emocjonalny.

Pierwszego dnia – podczas Dnia Spor-
tu – odbyły się międzyklasowe rozgrywki 
sportowe, które promowały współpracę, 
zasadę fair play oraz zdrową rywalizację. 
Uczniowie brali udział w różnych konku-
rencjach drużynowych, ucząc się, że sport 
może być nie tylko pasją, ale i wartościo-
wym sposobem spędzania wolnego czasu.

We wtorek zorganizowano Dzień Mor-
ski, który połączył zabawy integracyjne 
z  edukacją dotyczącą zasad pierwszej 
pomocy. Dzieci uczestniczyły w grach 
zespołowych oraz poznały podstawy 
reagowania w  sytuacjach zagrożenia. 
W ramach tego dnia pojawiły się rów-
nież morskie opowieści, które posłużyły 
jako pretekst do rozmów o bezpiecznym 

informacje

Wieści ze Strzebielina
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informacje

zachowaniu się podczas wakacji.
Środa, czyli Dzień Profilaktyki, obfito-

wał w praktyczne zajęcia z zakresu bez-
pieczeństwa. Największą atrakcją było 
spotkanie ze strażakami z Ochotniczej 
Straży Pożarnej w Bożympolu Wielkim, 
którzy przybliżyli uczniom zasady postę-
powania w razie pożaru, pokazali wyposa-
żenie wozu strażackiego i przeprowadzili 
pogadanki na temat bezpieczeństwa pod-
czas wakacji. Uczniowie wzięli również 
udział w zajęciach z udzielania pierw-
szej pomocy, ćwicząc resuscytację krą-
żeniowo-oddechową z wykorzystaniem 
fantomów. Ponadto odbyły się zajęcia 
relaksacyjne, sensoryczne, muzyczne 
oraz treningi uważności, których celem 
było wzmocnienie zdrowia psychiczne-
go i pokazanie dzieciom alternatywnych, 
bezpiecznych form radzenia sobie z na-
pięciem i wakacyjną nudą.

W klasach VII przeprowadzono zajęcia 
w ramach programu „Debata” - rekomen-
dowanego przez PARPA programu pro-
filaktyki uzależnień. Poruszano tematy 
związane z okresem dojrzewania, emocja-
mi, relacjami społecznymi oraz odpowie-
dzialnością za własne decyzje. Warsztaty 
prowadzone były w sposób aktywizujący 
i przystępny, co ułatwiło młodzieży ot-
wartą rozmowę i refleksję.

Ponadto zorganizowane zostały dwa 
konkursy: „Kolaż wakacyjnych emo-
cji” dla klas IV–VIII oraz „Moja koloro-
wa zdrowa przekąska” dla uczniów klas 
I–III. Ich celem było utrwalenie zdoby-
tej wiedzy poprzez twórcze i praktyczne 
działania.

Tydzień dla bezpieczeństwa był nie 
tylko zwieńczeniem całorocznych dzia-
łań wychowawczo-profilaktycznych, ale 
także przestrzenią do budowania re-
lacji, rozwijania empatii, uważności 

i odpowiedzialności. Pokazał, że szko-
ła może być miejscem nie tylko nauki, 
ale również świadomego wychowania 
i kształtowania postaw, które będą towa-
rzyszyć uczniom przez całe życie.

Na zakończenie składamy serdeczne 
podziękowania wszystkim uczniom za 
zaangażowanie, nauczycielom i wycho-
wawcom za profesjonalną organizację 
i kreatywność,  strażakom z OSP w Bo-
żympolu Wielkim  za obecność, otwartość 
i dzielenie się wiedzą z młodym pokole-
niem oraz  przewodniczącemu GKRPA-
iP - panu Grzegorzowi Horodziejko za 
całoroczne wsparcie w zakresie działań 
profilaktycznych.

Katarzyna Naplocha
Zespół  Szkolno – Przedszkolny  

w Strzebielinie- Osiedlu

Cieszy nas ogromne zainteresowanie 
ogólnopolskim konkursem „Wielkim
Maratonem Czytelniczym”. W  tego-

rocznej, a jest to już XVI edycja Marato-
nu, uczniowie zmagali się  we wszystkich 
grupach wiekowych szkoły podstawowej, 
tj. „Spotkacie nowych przyjaciół” klasy 
2–3, „Czytanie rozwija, czytanie wzboga-
ca”- klasy 4–6 i trzecia grupa „W lustrze 
książki” - to uczniowie klas 7-8. Uczest-
nicy konkursu w okresie od grudnia do 

maja przeczytali sześć  dodatkowych lek-
tur z listy podanej przez Organizatora, 
po czym przystępowali do napisaniu te-
stu wiedzy z ich treści. Jak można prze-
czytać w Regulaminie, celem konkursu 
jest: popularyzowanie czytelnictwa wśród 
dzieci i młodzieży, rozwijanie umiejętno-
ści czytania ze zrozumieniem, budowanie 
świadomości humanistycznej i rozwija-
nie umiejętności językowego ujmowania 
refleksji na temat tekstów wskazanych 

do lektury. Spośród 18 maratończyków 
wyróżnieni zostali Klara ,Karol i Kaja. 
Dziękujemy za Waszą wytrwałość i cięż-
ką praca, jesteśmy pełne podziwu. Gra-
tulujemy!!! Również zasłużone gratulacje 
należą się Agacie i Nadii, które zdobyły 
tytuł Czytelnika Roku 2024/2025 .  

Zespół biblioteczny 
ZS-P Strzebielino Osiedle

Wielki Maraton Czytelniczy
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Klub Sportowy Sokół Bożepole Wielkie jest laureatem 7. edy-
cji programu Wzmocnij Swoje Otoczenie! Dzięki grantowi 

przyznanemu przez Polskie Sieci Elektroenergetyczne S.A. zrea-
lizuje projekt pn. Bezpieczeństwo i Sport idą w parze - utworze-
nie punktu medycznego. W ramach projektu zaplanowano na 
stadionie sportowym utworzyć stały punkt medyczny poprzez 
zakup kontenera medycznego z podstawowym wyposażeniem 
medycznym: kozetka, krzesło, apteczka medyczna oraz zaku-
pimy zewnętrzny defibrylator AED. 

Dzięki realizacji projektu w szczególności zawodnicy upra-
wiający sport na terenie obiektów sportowych, ale też i miesz-
kańcy Bożegopola będą mogli czuć się bezpieczniej, wiedząc że 
w pobliżu znajduje się specjalistyczny sprzęt do ratowania życia. 

Program „Wzmocnij Swoje Otoczenie”, to ogólnopolska ini-
cjatywa grantowa realizowana przez Polskie Sieci Elektroener-
getyczne S.A., która aktywnie wspiera lokalne społeczności 
w działaniach na rzecz poprawy infrastruktury, bezpieczeństwa, 
edukacji, efektywności energetycznej oraz ochrony środowiska.

Z  ogromną radością informuje-
my, że Klub Sportowy Sokół po 

emocjonujących barażach -  półfinał  
z Kaszubią Kościerzyna oraz finał z Gry-
fem Tczew, awansował do IV Ligi, zapi-
sując tym samym kolejną piękną kartę 
w historii lokalnego sportu. To nie tylko 
sportowy sukces, ale również efekt zaan-
gażowania wielu osób i instytucji, któ-
rym należą się ogromne słowa uznania 
i wdzięczności.

Na sukces drużyny zapracowali nie tyl-
ko zawodnicy i sztab trenerski, ale rów-
nież firmy, instytucje, pojedyncze osoby, 
czyli sponsorzy: sponsor strategiczny 
oraz wspierający, którzy przez cały sezon 
wspierali klub finansowo i organizacyj-
nie. To dzięki ich zaangażowaniu możli-
we było utrzymanie wysokiego poziomu 
przygotowań, sprzętu oraz udział w roz-
grywkach. Nie chcemy wyróżniać każdego  
z osobna, ponieważ każdy dołożył swoją 
cegiełkę do awansu. 

Nieocenioną rolę odegrała również 
Gmina Łęczyce, z  którą Klub Sporto-
wy Sokół od lat utrzymuje bardzo do-
brą współpracę. Dzięki udostępnieniu 
gminnych obiektów sportowych, możliwe 
było prowadzenie regularnych treningów 
i rozgrywanie meczów na odpowiednim 

poziomie. Wspólne działania Gminy 
i Klubu pokazują, jak wiele można osiąg-
nąć, gdy sport łączy ludzi i  instytucje  
we wspólnym celu. Podziękowanie kie-
rujemy również do Dyrektor Szko-
ły Podstawowej w Bożympolu Wielkim 
za pozytywnie układającą się współpra-
cę i możliwość korzystania z sali gimna-
stycznej.

Awans do IV ligi to nie tylko sporto-
wy sukces, ale także motywacja do dalszej 
pracy i rozwoju klubu. Zarząd Klubu So-
kół Bożepole Wielkie zapowiada, że bę-
dzie kontynuować działania mające na 

celu podniesienie poziomu sportowego 
i organizacyjnego, aby jeszcze lepiej re-
prezentować swoją społeczność na wyż-
szym szczeblu rozgrywek. To wydarzenie 
na pewno zapisze się złotymi zgłoskami  
w historii klubu i będzie inspiracją dla 
młodych sportowców z regionu. Awans 
do IV Ligi to nie tylko duma dla zawod-
ników, ale też radość dla całej lokalnej 
społeczności. 

Gratulacje dla całego zespołu KS So-
kół! Przed nami nowy rozdział i kolejne 
sportowe wyzwania!

Utworzenie punktu medycznego na stadionie 
w Bożympolu Wielkim

KS Sokół Bożepole z awansem do IV Ligi! 
Historyczny sukces klubu! 

Fot. T. Białobrzeski
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Z radością informujemy, że po raz drugi Stowarzyszenie „Pięk-
ne Świetlino” znalazło się w gronie laureatów 7. edycji pro-

gramu Wzmocnij Swoje Otoczenie!
Dzięki grantowi przyznanemu przez Polskie Sieci Elektro-

energetyczne S.A., już wkrótce w Świetlinie pojawi się defibry-
lator AED – urządzenie ratujące życie w sytuacjach nagłego 
zatrzymania krążenia W ramach projektu Sołectwo Świetli-
no Stowarzyszenie Piękne Świetlino zakupi defibrylator AED 
oraz przeprowadzi szkolenie z jego obsługi oraz z udzielania 
pierwszej pomocy. Dzięki temu zarówno mieszkańcy, jak i tu-
ryści będą mogli czuć się u nas bezpieczniej wiedząc,że w razie 
potrzeby w pobliżu znajduje się specjalistyczny sprzęt do ra-
towania życia.Program „Wzmocnij Swoje Otoczenie” to ogól-
nopolska inicjatywa grantowa realizowana przez Polskie Sieci 
Elektroenergetyczne S.A., wspierająca lokalne społeczności 
w działaniach na rzecz: infrastruktury bezpieczeństwa eduka-
cji efektywności energetycznej i ochrony środowiska.

Defibrylator AED w Świetlinie! 

Klub Rowerowy Strzebielino również znalazł się w gronie 
laureatów 7. edycji programu Wzmocnij Swoje Otoczenie! 

Dzięki grantowi przyznanemu przez Polskie Sieci  Elektroener-
getyczne S.A. Klub Rowerowy Strzebielino już wkrótce zreali-
zuje wyjątkowy projekt, który odpowiada na realne potrzeby 
mieszkańców i rowerzystów w naszej okolicy.

W ramach projektu powstanie:
- Stacja do ładowania rowerów elektrycznych oraz punkt 

do naprawy wszystkich rowerów – zlokalizowane na placu ks. 
Rajskiego,

- Ławeczka i kosz do segregacji odpadów – zamontowane na 
skrzyżowaniu ul. Leśnej i Gdańskiej,

- Druga ławeczka i kosz do segregacji śmieci – przy chodni-
ku wzdłuż ul. Wejherowskiej (przy Biedronce),

- Drzewa, które będą ozdobą i źródłem cienia w naszej prze-
strzeni.

Dzięki tym działaniom powstanie nowoczesna, funkcjonalna 
i przyjazna przestrzeń, która nie tylko ułatwi codzienność rowe-
rzystom, ale także poprawi estetykę i komfort naszej wspólnej 
przestrzeni. Program „Wzmocnij Swoje Otoczenie” to ogól-
nopolska inicjatywa grantowa realizowana przez Polskie Sie-
ci Elektroenergetyczne S.A., wspierająca lokalne społeczności 
w działaniach na rzecz rozwoju infrastruktury, bezpieczeństwa, 
ekologii, edukacji i ochrony środowiska.

Więcej informacji o programie i jego organizatorze dostęp-
nych na stronach internetowych:

www.wzmocnijswojeotoczenie.pl, 
www.energetycznykompas.pl 
oraz www.pse.pl/home

Tworzymy Rowerową Strefę Wsparcia 
w Strzebielinie!
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Zakończenie pracy zawodowej Pani Lucyny Drywa – 
Inspektora ds. Wymiaru Podatków

Apel do mieszkańców

Z dniem 31 lipca 2025 roku Pani Lucy-
na Drywa – wieloletnia Inspektor ds. 

Wymiaru Podatków w Urzędzie Gminy 
Łęczyce – zakończyła swoją zawodową 
drogę, przechodząc na zasłużoną eme-
ryturę.

Z tej okazji Wójt Gminy Łęczyce Piotr 
Wittbrodt wraz z Zastępcą Wójta Damia-
nem Banasiakiem, Sekretarzem Gminy 
Bożeną Pruchniewską oraz Skarbnikiem 
Gminy Elżbietą Sosnowską złożyli Pani 
Lucynie serdeczne podziękowania za 
wszystkie lata oddanej pracy, pełnej za-
angażowania, profesjonalizmu i życzli-
wości wobec mieszkańców gminy.

Pani Lucyna rozpoczęła pracę w Urzę-
dzie Gminy Łęczyce 1 września 1984 
roku. Przez ponad cztery dekady była 
nieocenionym wsparciem w sprawach 
podatkowych, wykazując się rzetelnoś-
cią, dokładnością i ogromnym doświad-
czeniem. Jej postawa zawodowa, jak 
i osobiste podejście do ludzi, były wzo-
rem dla współpracowników i wzbudzały 

szacunek wśród mieszkańców.
Słowa uznania i wdzięczności towarzy-

szyły temu wyjątkowemu momentowi, 
w którym żegnaliśmy nie tylko pracow-
nika, ale przede wszystkim dobrego czło-
wieka – z sercem otwartym na potrzeby 
innych, gotowego do pomocy i współ-
pracy.

Pani Lucyno – dziękujemy za te 
wszystkie lata pracy na rzecz naszej gmi-
ny. Życzymy dużo zdrowia, spokoju oraz 
spełnienia planów i marzeń w nowym 
etapie życia. Niech każdy dzień na emery-
turze przynosi radość, czas dla siebie i bli-
skich oraz wiele powodów do uśmiechu.

Drodzy mieszkańcy Gminy Łęczy-
ce, w  związku z  sygnałami, docie-

rającymi do tut. Urzędu, dotyczącymi 
zachodzących na drogi gminne oraz 
chodniki konarów, gałęzi oraz krze-
wów, które w  znacznym stopniu 
przeszkadzają w  swobodnym poru-
szaniu się, utrudniają, a czasami ogra-
niczają widoczność, zwracamy się 

z prośbą do wszystkich właścicieli nie-
ruchomości o przeprowadzenie prac pie-
lęgnacyjnych, polegających na przycince 
konarów, gałęzi i krzewów, wyrastających 
poza ogrodzenia prywatnych posesji. 
Przedmiotowe prace należy przepro-
wadzać systematycznie, poza okresem 
ochronnym.

Dnia 28.07.2025 r. o  godzinie 18:00 
w Świetlicy Wiejskiej Strzebielino-

-Osiedle przy ul. Leśnej 18 rozpoczęliśmy 
pierwszy turniej  ligi „Baśki Strzebieli-
no”. Turniej rozpoczął się przywitaniem 
graczy przez  organizatora Janusza Kreft  
wraz z Sołtysem Strzebielina Osiedle Ra-
fałem Cirockim, którzy życzyli wszyst-
kim wygranej. W turnieju wzięło udział 
37 graczy. Na koniec rozdano nagrody 
12 graczom, a zwycięzcą I turnieju zo-
stał Henryk Radtkie. Rozgrywanie tur-
niejów będzie odbywało się cyklicznie 

- raz w miesiącu  do sumy 12 spotkań. Po 
każdym spotkaniu będą wręczane zwy-
cięzcom atrakcyjne nagrody, a na koniec 
cyklu  wszystkich spotkań nastąpi pod-
sumowanie. 

Gra w „Baśkę” to niezwykle popularna 
gra na Kaszubach podtrzymująca trady-
cję kaszubską. Rozgrywana jest w wie-
lu kaszubskich miejscowościach, a teraz 
również w Strzebielinie Osiedle. Turniej 
ma na celu promowanie kultury kaszub-
skiej i jest zachętą do wspólnej integracji 
wszystkich chętnych, którzy umieją lub 

chcą się nauczyć i grać w tą coraz bardziej 
popularną grę. 

Dziękuję Panu Sołtysowi sołectwa 
Strzebielino Osiedle Rafałowi Cirockie-
mu oraz Gminnej Instytucji Kultury i Bi-
blioteki  za pomoc w organizacji turnieju. 
Zapraszam wszystkich chętnych do wzię-
cia udziału w następnych turniejach.

Janusz Kreft

Pierwszy turniej Ligi Baśka Strzebielino
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